

Oddział w Rybniku

340000/ 273/3/2020-ZAP

**WSZYSCY WYKONAWCY**

Dot. postępowania na dostawę samochodu osobowo-ciężarowego 4+1 dla Oddziału ZUS w Rybniku.

Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Rybniku informuje, że wpłynęły pytania dotyczące Zapytania publicznego na ww. zakres, na które udziela się następującej odpowiedzi:

Pytanie 1

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie co to jest za system: „System przeciwdziałania poślizgowi kół napędowych podczas gwałtownego przyspieszenia lub ruszania”

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że przez opisany w przedmiocie zamówienia „system przeciwdziałania poślizgowi kół napędowych podczas gwałtownego przyspieszania lub ruszania” rozumie system–układ kontroli przyczepności umożliwiający zapobieganie poślizgowi kół napędowych i utracie przyczepności.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści pojazd z 24 miesięczną gwarancją bez limitu kilometrów?

W celu zaproponowania rozszerzonej gwarancji zwracam się z prośbą o określenie przewidywanego rocznego przebiegu dla pojazdu w postępowaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w zapytaniu publicznym. Zapisy dotyczące gwarancji i rękojmi zostały opisane w §7 Istotnych postanowień umowy .

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści pojazd w kolorze szarym metalizowanym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd w kolorze szarym metalizowanym.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w niefabryczne czujniki parkowania zamontowane w autoryzowanym serwisie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w niefabryczne czujniki parkowania zamontowane w autoryzowanym serwisie.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści pojazd z klimatyzacją manualną?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w Zapytaniu publicznym. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia pojazd musi być wyposażony w klimatyzację automatyczną .

**DYREKTOR ODDZIAŁU**

dr Władysław Błotek